

**బతుకమ్మలతో సీఆర్టీల నిరసన**

భద్రాచలం, డిసెంబర్ 28 : గిరిజన సంక్షేమ శాఖలో పనిచేసే కాంట్రాక్టు రెసిడెన్షియల్ టీచర్లు (సీఆర్టీలు) తమ సమస్యలు పరిష్కరించాలని డిమాండ్ చేస్తూ భద్రాద్రి కొత్తగూడెం జిల్లా భద్రాచలం ఐటీడీఎం ఎదుట చేపట్టిన నిరసన సమయంలో భాగంగా శనివారం బతుకమ్మలతో నిరసన తెలిపారు. సంఘం జిల్లా అధ్యక్షుడు సత్రాం, ప్రధాన కార్యదర్శి వీరన్నల ఆధ్వర్యంలో 9వ రోజు డిక్టేట్ భాగంగా మహిళా సీఆర్టీలు బతుకమ్మలు ఎత్తుకుని ఆడిపాడి సమస్యలు పరిష్కరించాలని నిరసన తెలిపారు. సమైక్య ఎమ్మార్వీఎస్ అధ్యక్షుడు రమణయ్య, మిరియాల నర్సింహారావు, రామారావు, శ్రీనివాసులు మద్దతు తెలిపారు. తమ 8 డిమాండ్లను ప్రభుత్వం పరిష్కరించకపోతే నూతన సంవత్సరంలో ఆమరణ డిక్టేట్ కూడా వెనుకాడబోమని సంఘం నాయకులు హెచ్చరించారు. కార్యక్రమంలో సంఘం రాష్ట్ర గౌరవ అధ్యక్షుడు శివనాయక్, ఐటీడీఎం ఇన్చార్జ్ రాజేశ్, సీనియర్ నాయకులు నరేష్, వీరన్న, రవి, రూప, సుజాత, నిర్మల, సునీత, వెంకటరమణ, రాము, బుచ్చయ్య, లక్ష్మణ్, సర్పంచారావు, నాగేశ్వరరావు, కృష్ణమూర్తి, రమేష్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



భద్రాచలం ఐటీడీఎం ఎదుట బతుకమ్మలతో నిరసన తెలుపుతున్న సీఆర్టీలు

**ఓ వైపు జబ్బు.. మరో వైపు గబ్బు**



ఆసుపత్రిలో మరుగుదొడ్ల నుంచి బయటకొస్తున్న మురుగునీరు



కంపు కొడుతున్న మూత్రశాలలు

- భద్రాద్రి పెద్దాసుపత్రిలో అడుగుడుగునా దుర్గంధం
- సిఫ్టిక్ ట్యాంకు నుంచి బయటకొస్తున్న మురుగు నీరు
- వైద్యశాలలో కంపుకొడుతున్న మూత్రశాలలు
- ఆసుపత్రి ఆవరణ మొత్తం అవలంకృతమే..
- హెచ్చరికలతోనే సరా..? ఆచరణ ఎప్పుడు మరి?



కనీస సౌకర్యాల లేని జిల్లా ఆసుపత్రి

భద్రాద్రి కొత్తగూడెం, డిసెంబర్ 28 (నమస్తే తెలంగాణ) : పేదలకు వైద్యం అందించాల్సిన సర్కారు ఆసుపత్రిలో అదే రోగుల ముక్కలు పగిలిపోయే పరిస్థితులు ఏర్పడ్డాయి. ఓ వైపు జబ్బు తగ్గించుకుంటూ మని ఆసుపత్రికి వస్తే.. ఇక్కడే ముక్కు పుతాలం ముక్కులయ్యేంత గబ్బు కొడుతోంది. దీంతో రోగాలను నయం చేయించడామని వైద్యశాలకు వచ్చిన రోగులు, వారికి తోడుగా వచ్చిన సడతన యుక్తులు.. మరికొన్ని రోగాల భారిన పడుతున్నారు. సాక్షాత్తు భద్రాద్రి జిల్లా కేంద్రంలోని పెద్దాసుపత్రిలోనే ఇంతలా దుర్గంధం వెదజల్లుతూ గబ్బు కొడుతుండడంతో రోగులు, వారి సహాయకులు అడుగుడుగునా ముక్కులు మూసుకుంటూ వచ్చిపోతున్నారు.

ఫీలు చేసినా వైద్యం పనితీరులో మార్పు రావడం లేదు. ఇప్పటికే మందులు సరిపడా లేక వైద్యులు తగినంతమంది లేక పేద రోగులు పడరాని పాట్లు పడుతున్నారు. ఇక ఆసుపత్రి ఆవరణ కూడా దుర్గంధం వెదజల్లుతుండడంతో రోగులు ప్రత్యక్ష సరకం పొందుతున్నారు. కాలువల ద్వారా పోవాల్సిన మురుగునీరు ఆసుపత్రి ఆవరణలో నిలిచి ఉంటోంది. తాగునీరు ట్యాంకు పనిచేయడం లేదు. మూత్రశాలలు దుర్గంధం వెదజల్లుతున్నాయి.

**మురుగు నీరు రోజుల తరబడి పారుతోంది..**  
 మరుగుదొడ్లలో ఉండే మురుగునీరు అదుపుకొనలేకపోయింది. అది ఆసుపత్రి ఆవరణలో రోజుల తరబడి పారుతోంది. అయినా అధికారవెపరుల పట్టించుకోవడం లేదు. ఈ సమస్య గురించి కలెక్టర్ కు చెప్పాం. విషయాన్ని ఎమ్మెల్యే దృష్టికి తీసుకెళ్లాం. ప్రజావాణిలో కూడా ఫిర్యాదు చేశాం. అయినా ఎవరూ పట్టించుకోవట్లేదు. ఈ ఆసుపత్రిలోకి వెళ్లాలంటే ముక్కు మూసుకోవాల్సి వస్తోంది.  
 -శ్రావణబోయిన నర్తయ్య, స్థానికుడు

ఫిర్యాదులు చేసినా ఆసుపత్రి వైద్యులు పట్టించుకున్న పాపాపాపాపా లేదని స్థానికులు, రోగులు ఆరోపిస్తున్నారు. ఇటీవల కొందరు ప్రజావాణిలోనూ ఫిర్యాదు చేశారు. అయినా స్పందన రాలేదు.

కాలు కూడా పెట్టడం లేదని తెలిసింది. రెండు మూడు గంటలపాటు ఆసుపత్రిని పరిశీలించిన ఆయన.. ఇక్కడి వైద్యుల పనితీరు, అపరిశుభ్రత వంటి అంశాలను ఉన్నతాధికారుల దృష్టికి తీసుకెళ్లారు. వారు కూడా పట్టించుకోవడంతో స్వయంగా ఆయన ఇక్కడి వైద్యులపై ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. ఇక కలెక్టర్ జితేశ్ వి పాటిల్ కూడా రెండుసార్లు ఈ ఆసుపత్రిని తనిఖీ చేశారు. మెరుగైన వైద్య సేవలందించడంకోసం ఉపాధి కుప్పలూ ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. ఆయన అంతలా హెచ్చరించినా వారిలో ఇసుమంపైనా మార్పు రాలేదు. దీంతో ఎక్కడ వేసిన గొంగళి అక్కడే అన్న మార్పు తిప్పించు చందంగా అయింది కొత్త కుటుంబ రూ.1.5 లక్షలు గూడెం ప్రభుత్వస్థానం పట్ల పరిస్థితి. రూ.50 వేలకు పేదలకు కుటుంబం నన్నాడు. అనంతరం వెంకటే ఏసీబీ అధికారులను ఆశ్రయించాం.. వారు వచ్చిన పథకం ప్రకారం.. సర్వేయర్ల రూ.50 వేలు ఇచ్చేందుకు శనివారం వెంకటే ఫోన్ చేశాడు. జాతీయ రహదారిపై ఉన్న మందలపల్లి శివారు గాంధీనగరం జంట బస్టాప్ వద్ద రూ.50 వేలు నగదు తీసుకుంటుండగా అప్పటికే మాటు వేసిన ఏసీబీ అధికారులు సర్వేయర్ ను రెడ్ హ్యాండెడ్ గా పట్టుకున్నారు. అతడిని అరెస్టు చేసి వరంగల్ ఏసీబీ కోర్టులో రిమాండ్ చేస్తామని ఏసీబీ డిఎస్పీ రమేష్ వివరించారు.

- సమస్యలను పరిష్కరించకుంటే నిరసన సమైత్య తప్పదు
- తేల్చినెప్పిన పంచాయతీ కార్యకర్లు
- ఖమ్మం ఉమ్మడిజిల్లాలో ముగిసిన టోకెన్ సమ్మె

**తాడోపేడో తేల్చుకుంటాం..**



జూలూరుపాడు ఎంపీడీవో కార్యాలయం ముందు ధర్నా చేస్తున్న పంచాయతీ కార్యకర్లు

కనీస వేతనం రూ.28 వేలు ఇవ్వాలి.. మల్టీపర్ఫర్మన్ విధానం రద్దు చేయాలి.. ఉద్యోగాలను పరిమోచి చేయాలి.. పెండింగ్ జీతాలను వెంటనే విడుదల చేయాలని కోరుతూ పంచాయతీ కార్యకర్లు ముక్కుకంఠంలో రాష్ట్ర ప్రభుత్వాన్ని డిమాండ్ చేశారు. శనివారం రెండోరోజు వారు నిర్వహించిన టోకెన్ సమ్మె ఖమ్మం ఉమ్మడి జిల్లావ్యాప్తంగా ముగిసింది. ఈ సందర్భంగా సమ్మె శిబిరాల్లో నాయకులు మాట్లాడుతూ ప్రభుత్వం స్పందించి వెంటనే పంచాయతీ కార్యకర్ల సమస్యలను పరిష్కరించకపోతే వచ్చేనెల 4వ తేదీ నుంచి నిరసన సమైత్యం వెనుకాడబోమని హెచ్చరించారు. భవిష్యత్తులో పెద్దపత్తున నిరసన కార్యక్రమాలు చేస్తామని తెలిపారు. పంచాయతీ కార్యకర్ల శ్రమను గుర్తించాలని కోరారు. ఎన్నికల సమయంలో ఇచ్చిన హామీలను వెంటనే నెరవేర్చాలని డిమాండ్ చేశారు. గ్రామ పంచాయతీల్లో పాలశుద్ధ్య, విద్యుత్, నీటి సరఫరా పనుల్లో మల్టీపర్ఫర్మన్ వర్కర్లుగా కార్యకర్లు పగలసకా రాత్రుసకా వెళ్లిపాకిలి చేస్తున్నారన్నారు. నెలనెలా వేతనాలు సరిగా అందకపోవడంతో తీవ్ర ఆర్థిక ఇబ్బందులు పడుతున్నారని బాధను వ్యక్తం చేశారు. ఆయా కార్యక్రమాల్లో నిబటియా, విబటియానీ నాయకులు, పంచాయతీ కార్యకర్లు పాల్గొన్నారు.  
 - నమస్తే నెట్వర్క్

**ఏసీబీకి చిక్కిన సర్వేయర్**

- సర్వే రిపోర్టు కోసం రూ.50 వేలు తీసుకుంటుండగా పట్టుకున్న అధికారులు
- 26న తహసీల్దార్ తనిఖీ చేసిన మంత్రి పాంగులేటి, 28న ఏసీబీ దాడి..

గతంలో ఎన్నడూ లేని విధంగా దమ్మపేట తహసీల్దార్ కార్యాలయాన్ని రాష్ట్ర రెవెన్యూ శాఖ మంత్రి పాంగులేటి తీసుకొచ్చి దాడి చేసి 26న ఆ కస్టోడియన్ తనిఖీ చేశారు. కార్యాలయంలోని ధరణి రిజిస్ట్రేషన్ గ్రామ్, ఎంటరీ-1 రూమ్ల తోపాటు తహసీల్దార్ గదిలోని పైకప్పు తనిఖీ చేశారు. ఇటీవల రెవెన్యూ సేవలు పొందిన వారికి స్వయంగా ఫోన్ చేసి పనుల్లో జాప్యం జరిగిందా? పనికి లంపం తీసుకుంటున్నారా? అని మంత్రి ఆరా తీశారు. ఈ క్రమంలోనే తాజాగా సర్వేయర్ లంపం తీసుకుంటూ ఏసీబీకి పట్టుబడడం జిల్లాలో సంవలసినా మారింది.

**పైన ముట్టెండ్ సర్వే జరగదు..**  
 సర్వేయర్ వెంకటరత్నం ఏసీబీకి బహుబడిన తర్వాత ఆయనపై ఉన్న ఆరోపణలు బహిష్కరణ పుటుకొన్నాయి. పైన ముట్టెండ్ సర్వే జరగడని, రిపోర్టు ఇవ్వడని పలువురు రైతులు ఆరోపిస్తున్నారు. తప్పని పరిస్థితుల్లో సర్వేకు వెళ్లి తీరొక్క విధంగా కొర్రల పెట్టి వేదించడం ఆయనకు పరిపాటి అని చెబుతున్నారు.

**రుణమాఫీ కోసం పోస్టుకార్డు ఉద్యమం**  
 తురకగూడెం నుంచి సీఎంక ఉత్తరాలు పోస్టు కూసుమంచి, డిసెంబర్ 28 : అర్జున్ రైతులందరికీ రూ.2 లక్షలలోపు రుణమాఫీ చేయాలని కోరుతూ సీఎంక ఆసుబండ్ రైతు సంఘం ఆధ్వర్యంలో ఖమ్మం జిల్లా కూసుమంచి మండలం తురకగూడెం గ్రామానికి చెందిన రైతులు పోస్టుకార్డు ఉద్యమం చేపట్టారు. శనివారం సీఎం రేవంత్ రెడ్డికి ఉత్తరాలు పోస్టు చేశారు. ఈ సందర్భంగా సంఘం నాయకులు, రైతులు మాట్లాడుతూ ఎన్నికలకు ముందు ఇచ్చిన హామీలను ప్రభుత్వం అమలు చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. ఇప్పటివరకు చాలా మంది రైతులు

**రోడ్లపై భోజనం చేస్తూ నిరసన**

18వ రోజుకు చేరిన 'ఎస్ఎస్ఎం' ఉద్యోగుల సమ్మె



భద్రాద్రి కలెక్టరేట్ కు వెళ్లే దారిలో భోజనం చేస్తున్న సమ్మెలో ఉన్న ఎస్ఎస్ఎం ఉద్యోగులు

భద్రాద్రి కొత్తగూడెం, డిసెంబర్ 28 (నమస్తే తెలంగాణ) : ఎంటీ రోడ్డు పక్కన వరుసగా కూర్చోని టిఫిన్లు తిమ్మకొని మరీ భోజనాలు చేస్తున్నారని అనుకున్నారా.. వీరంతా సమగ్ శిక్షా అభియాన్ (ఎస్ఎస్ఎం) ఉద్యోగులు. ఎన్నికలకు ముందు ప్రభుత్వం ఇచ్చిన హామీలు అమలు చేయాలని, రోజూ ఇలానే ఐంటి వద్ద నుంచి భోజనాలు తింటూ తమ సమ్మెను కొనసాగిస్తున్నారు.

**పకడ్బందీగా ఇందిరమ్మ ఇండ్ల సర్వే**

రాష్ట్ర హౌసింగ్ ఎండి గౌతమ్



ఇందిరమ్మ ఇళ్ల మొత్తం సర్వేను పరిశీలిస్తున్న రాష్ట్ర హౌసింగ్ ఎండి గౌతమ్

దుమ్ముగూడెం, డిసెంబర్ 28 : ఇందిరమ్మ ఇండ్ల కోసం దరఖాస్తు చేసుకున్న వారి సర్వే పకడ్బందీగా చేపట్టాలని రాష్ట్ర హౌసింగ్ ఎండి వీవీ గౌతమ్ ఆదేశించారు. డి.కొత్తగూడెంలో ఇందిరమ్మ ఇళ్ల కోసం యాచ్ ద్వారా దరఖాస్తు చేసుకోగా.. ఆ సర్వేను అద సప్లై కలెక్టర్ వేమంగిపాల్, ఐటీడీఎం వీవీ రామారావుతో కలిసి ఆయన శనివారం పరిశీలించారు. అనంతరం మాట్లాడుతూ సర్వేపై దరఖాస్తుదారులకు ముందస్తు సమాచారం ఇవ్వాలని, వాటికి సంబంధించిన డాక్యుమెంట్లు సర్వేకు వచ్చే అధికారులకు అందించాలని, ఏవైనా సందేహాలంటే నిష్పత్తి చేసుకోవాలన్నారు. అధికారులు తమకు అప్పగించిన లక్ష్యం మేరకు సర్వే పూర్తి చేయాలని, అవసరమైతే అదనపు లాగిన్లు రూపొందించుకోవాలన్నారు. సర్వే అధికారులు

**నూతన సంవత్సరం మరియు సంక్రాంతి శుభాకాంక్షలు 2025**

మా మిత్రులకు, త్రేయాలాషులకు అభిధానం, ప్రజాప్రతినిధులకు, ఇల్లం పట్టణ ప్రజాసభాసభా, నూతన సంవత్సరం మరయు సంక్రాంతి శుభాకాంక్షలు... ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్రం (శేష)

**నూతన సంవత్సరం మరియు సంక్రాంతి శుభాకాంక్షలు 2025**

పాడిపంటలు, పసిడిరాశులతో మండలం కళాకళాధారాల కోరుకుంటూ.. నూతన సంవత్సరంలో కొత్త ఉత్సాహంతో ముందుకు సాగాలని కోరుకుంటూ.. నూతన సంవత్సరం మరయు సంక్రాంతి శుభాకాంక్షలు తెలియజేస్తూ..

**దమ్మపేట మండల రైతులు**

**నూతన సంవత్సరం మరయు సంక్రాంతి శుభాకాంక్షలు**

విశ్వామిత్ర చైరింగ్

**భద్రాద్రి కొత్తగూడెం జిల్లా ప్రజలు**